

SAVIO HÍRLEVÉL

2022. szeptember 6. XXI. évf. 1. szám



„Ne vesztegessétek az időt, tegyetek nagyon sok jót, ezt nem bánjátok meg soha sem!”

Don Bosco

Tisztelt Szülők, Kedves Pedagógusok!

Alapítványunk sok szeretettel köszönti Önöket a 2022/2023. tanévben.

Szeretnénk alapítványunkat, különös tekintettel az első osztályos tanulóink, valamint új óvodásaink szüleinek bemutatni. Alapítványunkat az intézmény nevelő és oktató munka, tárgyi feltételeinek javítására, a szükséges eszközháttér megteremtése érdekében hoztuk létre.

Az évek során számos nagyobb célkitűzés valósult meg a pedagógus és szülő összefogásból. Ezek közül az utolsó két nagy beruházásunk az iskolakert és az iskola udvari játékanak megvásárlása és biztonságos környezetbe történő elhelyezése volt.



Néhány további rendszeres támogatási területet emelnénk ki:

- Junior nyelvvizsgán sikeresen szereplő tanulóink támogatása
- a Savio-díjas tanulóink ajándékai
- a nyári táboroztatási költségek csökkentése
- az alsós évfolyamoknak hittan tankönyv vásárlása
- a 4. és a 6. évfolyam őszi erdei iskolai részvételi költségeinek segítése.

Alapítványunkat őszinte öröm tölti el, hogy évről évre számíthat az intézménybe járó gyermekek szüleine. Szeretnénk hálánkat tolmácsolni Önök felé, hiszen Önök segítsége nélkül nem rendelkeznénk támogatási háttérrel. Évről évre igen nagy összegekkel tudjuk támogatni az intézményünket. Hálásak vagyunk, hogy a fenntartó mellett alapítványunk is érdemben hozzájárul az intézmény felszereléseinek, eszközeinek bővítésében és fejlesztésében. Gyermkeinknek évek óta rendszeresen biztosítjuk a lelki és szellemi épülésük mellett a szabadidős és kulturális programokon való részvételét.

Szeretnénk, ha alapítványunk a jövőben is ezen a szinten működhetne tovább, és mind szélesebb körben nyújthatnánk támogatást. Ezért tisztelettel kérjük a kedves szülőket, lehetőségeikhez mérten, családonként 3.000,- Ft/félév összeggel továbbra is támogassák munkánkat.

Ezt megtehetik átutalással vagy postai csekken is, melyet a portán vagy az iskolatitkárnál találhatnak meg.

Sok szeretettel köszöntjük Önöket, az új közös cél és a megvalósítás reményében!



Általános Iskolai Intézményt Támogató
Savio Szent Dómonkos Alapítvány
savioalapitvany@gmail.com
1116 Budapest, Albertfalva u. 9-13.
Bankszámlaszáma: 11711034-20856308
Adószáma: 18241594-1-43